



CAD^{Q&As}

Certified Application Developer

Pass ServiceNow CAD Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/cad.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by ServiceNow
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which one of the following is true for a table with the "Allow configuration" Application Access option selected?

- A. Only the in scope application's scripts can create Business Rules for the table
- B. Any user with the application's user role can modify the application's scripts
- C. Out of scope applications can create Business Rules for the table
- D. Out of scope applications can add new tables to the scoped application

Correct Answer: C

Reference: https://community.servicenow.com/community?id=community_questionandsys_id=1a721819dbfa23409a64e15b8a9619d2

QUESTION 2

Which of the following are configured in an Email Notification?

a) Who will receive the notification. b) What content will be in the notification. c) When to send the notification. d) How to send the notification.

- A. a, b and c
- B. a, b, and d
- C. b, c and d
- D. a, c and d

Correct Answer: A

Reference: https://hi.service-now.com/kb_view.do?sysparm_article=KB0712569

QUESTION 3

Which of the following is an available feature in Studio? (Choose two.)

- A. Push to update set
- B. Merge branches
- C. Search code
- D. Push to external source control

Correct Answer: CD



QUESTION 4

The source control operation used to store local changes on an instance for later application is called a(n) .

- A. Branch
- B. Tag
- C. Stash
- D. Update set

Correct Answer: C

Reference: https://docs.servicenow.com/bundle/orlando-application-development/page/build/applications/task/t_StashLocalChanges.html

QUESTION 5

What are some benefits of developing private, scoped applications? (Choose two.)

- A. To avoid using a code repository like GitHub or GitLab
- B. To reduce risk at code collisions
- C. To enable installation and uninstallation of an application
- D. To replicate ServiceNow functions a private scope

Correct Answer: BC

[Latest CAD Dumps](#)

[CAD PDF Dumps](#)

[CAD Study Guide](#)